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Quels niveaux de retraite publique en France ?
Indiquez si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses.
1/ Les pensions de retraite sont proportionnelles aux salaires.
□ Vrai
□ Faux
2/ Pour des personnes ayant une carrière complète, les inégalités de retraites sont inférieures aux inégalités de salaires.
□ Vrai
□ Faux
3/ Le calcul des retraites prend en compte la solidarité à l’égard des chômeurs.
□ Vrai
□ Faux
4/ Les réformes des années 2000-2010 défavorisent les fonctionnaires.
□ Vrai
□ Faux
5/ Les fonctionnaires sont avantagés en matière de retraite.

□ Vrai

□ Faux

6/ En moyenne, un cadre du privé né en 1950 part avec une pension de 3 260 €.

□ Vrai

□ Faux
Chapitre 11 - Comment l’assurance et la protection sociale contribuent-elles à la gestion des risques dans les sociétés développées ?
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